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День знань
Щороку 1 вересня для учнів відкриваються двері численних шкіл, ліцеїв, гімназій, коледжів, технікумів. Але чому саме 1 вересня, а не 10, 15 або 1 жовтня ми починаємо новий навчальний рік? Ця традиція прийшла до нас в XV столітті з Візантії, де 1 вересня відзначали настання нового (не тільки навчального) року. У цьому святкуванні був і духовне, і світське сенс. Духовний - тому, що візантійські богослови і мислителі припускали, що Бог приступив до створення світу саме 1 вересня, а значить, з цього дня розпочалося і сам час. Світський (мирський) сенс полягав у тому, що до вересня закінчувалися всі польові роботи. Тим більше що роздобути дітей (навіть дворянських) із села в міські навчальні заклади до закінчення жнив не було можливим.
         Щоправда, не всі навчальні заклади починали навчальний рік 1 вересня. Якщо за гімназіями держава стежила більш-менш суворо, то недержавні навчальні заклади Російської імперії починали навчальний рік хто-як. У документах трапляються дати 20 і 31 серпня, 15 і 26 вересня, 1 і 15 жовтня, а сільські школи грамоти починали працювати тільки 1 грудня. Що стосується радянського часу, то до середини 30-х років директори шкіл до початку навчального року ставилися дуже вільно.
            Єдиний початок навчального року було введено тільки 3 вересня 1935 року. 
            Ну а коли ж починають навчатися діти в інших країнах? 
1 вересня відкриваються двері шкіл у Чехії, на Україну, в Білорусії, в країнах Прибалтики. А ось у дітей в Німеччині немає чіткого графіка початку навчального року: у кожній з 16 федеральних земель навчальні заклади починають працювати протягом серпня - вересня. В Іспанії також в різних провінціях навчальний рік починається по-різному, в залежності від строків збирання врожаю, проте затягувати пізніше 1 жовтня суворо забороняється. В Італії, навпаки, тільки з 1 жовтня починають відвідувати школу. У Швеції - 15 серпня. У Франції немає чіткого терміну Дня знань. Десь навчальний рік починається 1 вересня, а десь й 15. З середини серпня починають навчатися діти в Данії, а в Англії, Канаді та США навчальний рік завжди починається в перший вівторок вересня. У Японії вирішили, що початок навчання - це дуже весело, і починають новий навчальний рік ... 1 квітня. Але японцям не звикати посміхатися навіть тоді, коли хочеться плакати, шкодуючи, що безтурботні шкільні канікули закінчилися.
            У Греції школи відкривають двері 12 серпня.
            В Австралії все не так, всі ходять на головах і навчальний рік починається тоді, коли у нас всі школярі вже передчувають його закінчення - 1 лютого.
У всіх республіках нашого колишнього Союзу День знань святкують, як і ми, - 1-го вересня.
Якщо зранку подвір'я школи наповнюється гомінкими голосами малечі та п'янкими запахами міріади квітів – настало світле свято 1-го Вересня, Дня Знань. Традиційно кожного року теплими словами привітань школа всіх зустрічає, аби кожен учень, особливо – кожен першокласник, відчув урочистість першого кроку на шляху знань, турботу про себе та людську підтримку.
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 13. 09. 1648 р.  одна з найбільших перемог селянсько-козацького війська над польським на першому етапі Визвольної війни Після поразок у Жовтоводській і Корсунській битвах уряд Речі Посполитої вирішив раз і назавжди покінчити з повстанням під проводом Б Хмельницького. Покласти йому край мало 40-тис військо на чолі з Д. Заславським, М. Остророгом і С. Конецпольським. У перших днях вересня 1648 р. воно вирушило на Волинь Назустріч йому пішла 80-тис селянсько-козацька армія Хмельницького Біля с Пилявці(між містами Літином і Старокостянтиновом) на Поділлі війська зустрілися Хмельницький наказав збудувати укріплений табір, у якому засіла піхота Поряд, в іншому таборі, розташувалася козацька кіннота під командуванням М Кривоноса Повстанські й польські сили розділяла р Пилявка (Іква) Битва розпочалася вранці, коли поляки заволоділи греблею, що сполучала обидва береги Але під вечір військо Хмельницького відбило цей ключовий стратегічний пункт Не витримавши сильного артилерійського вогню і навального удару козацької кінноти, поляки кинулися втікати. Ватажки, пани та шляхта, переодягнені простими селянами, бігли попереду Повстанці переслідували їх майже до самого Львова Військо Хмельницького захопило величезні трофеї Одних гармат виявилося понад 100 Внаслідок Пилявецької битви було визволено від польського панування Поділля і Волинь. 
Це битва укр. повстанського війська на чолі з Б. Хмельницьким проти польс.-шляхетської армії під містечком Пилявцями на р. Ікві (тепер с. Пилява Старосинявського р-ну Хмельн. обл.) під час визвольної війни українського народу 1648—54. Розгром польс.-шляхет. війська в Жовтоводській битві 1648 і Корсунській битві 1648 став поштовхом до всенародного повстання на Україні. Щоб виграти час, польський уряд запропонував Б. Хмельницькому укласти перемир'я. Б. Хмельницький прийняв польську пропозицію. Зібравши 40-тисячну армію, польська шляхта рушила в напрямі Старокостянтинова, де стояло хоч і значне за кількістю, але погано озброєне повстанське військо (100 тис. козаків і 4 тис. татар). На поч. вересня 1648 противники зійшлися під Пилявцями. Першими надійшли повстанці. Отаборившись на правому березі р. Ікви, Б.Хмельницький відрядив невеликий загін для охорони греблі, що сполучала обидва береги річки. Полковник М. Кривоніс непомітно переправився зі своїми загонами на лівий берег, де розташувалося польське військо, і зайшов йому в тил. Б. Хмельницький вирішив заманити частину ворожого війська на правий берег Ікви, щоб відділити її від основних сил. 11 (21). IX козаки покинули греблю, через неї відразу ж рушили на правий берег польські частини і утворили там плацдарм для наступу. Вдосвіта 13 (23). IX козац. військо, разом з прибулою йому на допомогу тат. ордою, рушило на ворога. Не витримавши натиску, польські корогви почали безладно відступати через греблю на лівий берег. Козацька артилерія відкрила по них вогонь. Польські воєначальники посилали на греблю щораз нові частини, але ті під вогнем відкочувалися назад. Несподівано на польський табір на лівому березі напали загони М. Кривоноса. З правого берега на ворога ринули гол. козац. сили на чолі з Б. Хмельницьким. Польс.-шляхетська армія зазнала повного розгрому. Залишки її відступили на захід. Битва під Пилявцями мала велике значення. Були визволені Поділля і Волинь. Підтримане могутнім нар. рухом козацьке військо в кінці вересня досягло Львова, а потім і Замостя. Поява його в Галичині сприяла розвиткові повстання в усьому Прикарпатті.
Тиждень спорту у школі:)

Нещодавно проведені дослідження показали, що регулярні фізичні вправи не тільки зміцнюють м`язи, але й сприятливо позначаються на роботі мозку. А якщо правильно підібрати збалансовану дієту, то можна застерегти себе і від психологічних розладів.

Люди, що займаються спортом, краще запам`ятовують інформацію, швидше вивчають новий матеріал, легше концентруються на важливому. Вони не схильні до депресій, і криза середнього віку, як правило, обходить їх стороною. Крім того, процес одужання у них проходить набагато швидше.

Чому годинні заняття на біговій доріжці впливають на роботу мозку?

Все просто. Вправи, як і голод, це стрес. А іноді, за словами професора Фернандо Гомес-Пінілла з університету Каліфорнії (Лос-Анжелес), стрес буває корисний.

Захист мозку. Займаючись аеробікою, ви дуже швидко спалюєте калорії. Коли енергія  закінчується, організм починає зберігати і захищати найбільш важливий орган, який теж вимагає енергії, тобто мозок.
Коли кліткам не вистачає енергії, вони відмирають. Саме тому весь ваш організм у разі сильних фізичних навантажень захищає мозок.

Директор Ірвінського відділення Інституту старіння мозку Карл Котмен говорить, що фізичні навантаження крім захисту мозку ще й покращують його роботу. Природа – це така складна і продумана система, в який передбачено все, щоб забезпечити виживання людині.

Чому це працює
Коли ми змінюємо позицію тіла, в мозок поступає інформація про положення різних частин тіла. Якщо встати і побігти, то частота імпульсів, що поступають в мозок, збільшиться (зігнуте коліно, випрямлене, знову зігнуте і т.д.). Якщо збільшити навантаження, то між імпульсами зовсім не залишиться часу. Тоді мозок почне виробляти речовини, які називаються чинниками зростання.

Чинники зростання стимулюють роботу клітин. Народжуються нові клітини, а старі краще розвиваються і формують міцніші зв`язки один з одним. Стає можливий швидший доступ до глюкози і інших поживних речовин завдяки покращуваній роботі кровоносних судин. Все це сприятливо позначається на нашій здатності думати, вчитися і запам`ятовувати.

Для того, щоб постійно впливати на роботу мозку, не потрібні неймовірні фізичні навантаження. І важкого піднімати зовсім необов`язково. Головне – рухатися. Достатньо 1,5 години вправ в день. Вперед!
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                                                                      Веселі анекдоти
Гордість
Петрик одержав у школі двійку. Батько запитує його:
- Як справи, Петрику?
- З батьком двієчника – не розмовляю!!! 
                 Шоколадка
- Світланко, смачна шоколадка? – запитує бабуся.
- Так смачна…
- Чого ж така невесела?
- Бо я її вже з’їла.
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