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Щороку 5 жовтня в понад 100 країнах відзначається день вчителя, який був заснований в 1994 році як Всесвітній день вчителя (World Teaches 'Day). Це професійне свято всіх вчителів, викладачів і працівників сфери освіти - день, в який відзначаються роль і заслуги вчителів у процесі якісної освіти на всіх рівнях, а також їхній неоціненний внесок у розвиток суспільства.
        5 жовтня 1994 Всесвітній день вчителя відзначався вперше, і з тих пір святкові заходи незмінно проходять 5 жовтня, хоча в деяких країнах це свято відзначається в дні близькі до 5 жовтня. 
Але все ж таки залишилися люди,що не можут прохити без своєї професії. Давайте подивимось коли визначають це свято в різних країнах. 
У Білорусії, Казахстані, Киргизстані, Латвії, України, Молдавії - відзначається в першу неділю жовтня. 
В Узбекистані день вчителя відзначається 1 жовтня.
В Естонії день вчителя відзначається 5 жовтня . 
День вчителя в Кореї відзначається 15 травня. 
День вчителя в Албанії відзначається 7 березня. 
У Австралії відзначається в останню п'ятницю жовтня. 
У Бразилії день вчителя (Dia do Professor) відзначається 15 жовтня 
У В'єтнамі день вчителя відзначається 20 листопада. 
У Китаї День Вчителя відзначається 10 вересня. Зазвичай учні дарують своїм вчителям подарунки, листівки і квіти на знак поваги. 
На Тайвані День Вчителя святкують 28 вересня.

Уся шкільна наша родина щиро вас вітає.
Щастя, здоров'я й успіхів вам бажає,
Дай вам, Боже, ще довго молодіти,
Та й не одну осінь ще з нами зустріти.

За те тепло, що в серці нам вкладаєте,
Любов до рідної землі,
За те добро, якого нас навчаєте,
Спасибі, дорогі учителі!!!!!



Повна назва свята – день Покрови Пресвятої Богородиці. Це велике християнське свято з’явлення пресвятої Покрови, що відзначається щорічно 14 жовтня. За церковними переконаннями, це з’явлення відбулося в Х столітті у Влахрнському храмі (Константинополь). Саме у цьому храмі зберігалася риза Божої Матері, а також її головна покрова та частина пояса, які в V столітті з Палестини. Сарацини-загарбники з великими силами напали на місто й загрожували його знищити вщент. Не знаючи, як зарадити такій страшній біді, греки йшли до Влахнерського храму для молитви. 
Приблизно о четвертій годині ночі прості люди побачили Пресвяту Богородицю, яка в цю мить йшла небом у місячному світлі, супроводжувана святими та янголами. Діва Марія почала зі сльозами на очах почала молитися за весь християнський люд. Вона просила Ісуса Христа прийняти молитви всіх тих людей, які звертаються до неї. Закінчивши молитву, Богородиця зняла з голови покрову та простелила її над тими християнами, які молилися в цю мить в храмі.  Згодом Богородиця зникла, але люди ще довго відчували її благодать.

В Україні це свято відкривало весільний сезон. Цього дня незаміжні дівчата йшли до церкви молитися святій Богородиці: «Пресвята Мати Богородице. Покрий голову мою червоним кокошником».


Запорозькі козаки вважали своєю покровителькою саме святу Покрову. У Запорозькій Січі була церква святої Покрови. Існує навіть переказ, що зруйнуванні в 1775 році Запорозької Січі москалями козаки, які попросили захисту в турецького султана, із собою забрали й образ Пресвятої Покрови. 

	

Якщо лелеки до цього дня вже відлетять до вирію, значить зима буде холодна і рання.

Якщо береза й дуб до цього дня залишаться без листя, то це віщує теплу зиму й легкий рік.

Якщо цього дня вітер дме в різних напрямках, то зима буде мінлива.

Якщо вітер дме з півночі, то зима буде холодною, сніжною, відповідно, якщо, якщо дме з півдня, то буде тепло протягом зими.




14 жовтня в Україні відзначають ще й День українського козацтва. Це дуже важливе свято для нашого, адже козацтво відіграло вирішальну роль у становленні нашої держави. Його історичне значення важко переоцінити. Козак – значить «вільний чоловік». Козаки об’єднувалися в курені, кожен курінь обирав собі отамана. Нові втікачі мали повне право приєднатися до козаків, нікому не відмовлялося в допомозі. Козацьке побутове життя було дуже простим, жінки серед них не жили, чоловіки повністю обслуговували самі себе. Козаки суворо дотримувалися дисципліни, успішно розвивали власну військову вправність, створили свій флот. Козаки дуже успішно справлялися зі своїми історично важливими завданнями, захищаючи не тільки Україну, але й, власне, Європу від Туреччини, рятували з полону простих християн, проданих у рабство, здобували багатство. Козацькі табори для захисту від нападників обносили січеними колодами. Розташовувалися ці табори на острові Мала Хортиця, за Дніпровськими порогами. Так і виникла назва «Запорозька Січ». Сама ж Запорозька Січ була побудована в 16 столітті. Народні пісні й інші фольклорні твори оспівали першого козацького ватажка – Байду. Його справжнє ім’я Дмитро Вишневський. Не менш відомими та уславленими в народній творчості були й Павло Полуботок, Іван Підкова, Самійло Кішка, Іван Мазепа. Слава про українських козаків гуляла всією Європою. Сам образ козака став символом найкращих лицарських чеснот. Запорозька Січ проіснувала більш як двісті років. Найвідомішим представником козацької верхівки був Богдан Хмельницький. Саме він очолив у 1648 році визвольну війну українського народу, війну справедливу, метою якої було здобуття незалежності. Зараз відроджуються традиції українського козацтва. Ведеться активна робота з молоддю, організовано власну медичну службу, у першу чергу в сільській місцевості. Бути представником козацької організації зараз знову приємно, цікаво та почесно. 
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