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Свято Світлого Христова Воскресіння, Великдень, - головна подія року для православних християн і найбільше православне свято. Слово "Великдень" прийшло до нас з грецької мови і означає "настання", "позбавлення". У цей день ми торжествуємо позбавлення через Христа Рятівника всього людства від рабства дияволу і дарування нам життя і вічного блаженства. Як хресною Христовою смертю здійснено наше спокутування, так Його Воскресінням дарувало нам вічне життя. Слово «Великдень» значить з єврейської "прехожденіє, позбавлення». Християни ж, святкуючи Пасху новозавітну, торжествують позбавлення через Христа всього людства від рабства дияволу і дарування нам життя і вічного блаженства. По важливості благодіянь, отриманих нами через Воскресіння Христове, Великдень є Святом свят і торжество з торжеств, чому і Богослужіння цього Свята відрізняється величчю і надзвичайною урочистістю. 
Задовго до півночі віруючі, у світлих одязі, сходяться у храм і благоговійно чекають наступаючого Пасхального Урочистості. Священнослужителі одягаються у весь світліший сан. Перед самою північчю урочистий благовіст сповіщає про настання великої хвилини світлоносного Свята Воскресіння Христового. Священнослужителі з хрестом, світильниками і кадилом виходять з вівтаря і разом з народом, подібно до мироносиць, які ходили зело рано до гробу, обходять навколо церкви зі співом: "Воскресіння Твоє, Христе Спасе, Ангелі співають на небесах, і нас на землі сподоби чистим серцем Тебе славити ". У цей час з висоти дзвіниці, як з небес, ллється радісний пасхальний лунати. Всі ті, що моляться йдуть з возженнимі свічками, виражаючи тим духовну радість світлоносного Свята. 
У перший день після суботи, рано вранці, Ісус Христос воскрес із мертвих. При цьому стало сильний землетрус. З неба зійшов ангел Господній; вигляд його був, як блискавка, а шати біле, як сніг. Він відвалив від гробу каменя, та камінь і сів на ньому. Воїни, що стерегли, від страху попадали на землю і стали як мертві, а потім, прийшовши до тями, розбіглися. Деякі з них прийшли до первосвящеників і розповіли про те, що трапилося. А первосвященики дали їм грошей і навчили говорити, ніби вночі, коли вони спали, учні Ісуса Христа прийшли і вкрали Його тіло. Воскресіння Христове святкується в першу неділю після першого весняного повного місяця (між 22 березня / 4 квітня і 25 квітня / 8 травня)
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68 роки відділяє нас від тих травневих днів, коли відлунали останні залпи найстрашнішої і найкровопролитнішої в історії людства війни. Але безсмертний подвиг переможців, які відстояли свободу і незалежність своєї Вітчизни, очистили рідну землю від чужоземної навали, принесли свободу народам поневоленої Європи, світу не підвладний часу. У цей славний день ми повертаємося до незабутньої весни 45-го, згадуємо тих, хто у жорстокій битві виборов нашу перемогу.  Пам'ять про війну, її сувора правда залишаються з нами як найбільший за силою духу приклад мужності, патріотизму, важкої ратної праці і вічної скорботи за тими, хто поклав на вівтар Перемоги найдорожче — життя.

З нагоди СВЯТА ПЕРЕМОГИ!
Травневий день рахує мирні весни,
І ми йдемо до Вічного вогню,
Щоб в день святковий в спогадах воскресли
Ті, хто не зміг зустріти цю весну.
Нехай літа зупинять біг у вічність,
Нехай не кличуть в небо журавлі.
Щоб ветеранам низько поклонитись,
Ми знов до вічного вогню прийшли



Де́нь матері — міжнародне свято. Вперше встановлене офіційно Конгресом США 8 травня 1914. Після першої світової війни це свято почали відзначати у Швеції,  Норвегії,  Данії,  Німеччині,  Чехословаччині. В Україні офіційно відзначається щорічно, починаючи з 2000 року, у другу неділю травня.   Серед української громади День Матері вперше влаштував Союз українок Канади в 1928 році. Наступного року це свято відзначалося вже й у Львові. Ініціатором урочистостей була редактор тижневика «Жіноча доля» Олена Кисилевська. Також, 1929 року «Союз українок» зініціював впровадження цього свята на Тернопільщині. Організації «Просвіта», «Рідна школа», «Пласт», «Сокіл» та ін. організовували концерти, конференції, фестивалі по всій Східній Галичині. Відтоді, День Матері відзначали дуже широко.У 1939 свято заборонила радянська влада. З 1990 року завдяки зусиллям громадських організацій, зокрема Союзу українок, Свято матері повернулось в Україну. За часів незалежної України свято встановлено «…на підтримку ініціативи Державного комітету України у справах сім'ї та молоді, міжнародної організації «Жіноча громада», Спілки жінок України, громадської організації „Союз українок“…» згідно з Указом Президента України «Про День матері» від 10 травня 1999 р.

Мамо-мамусю, вітаю зі святом!
Здоров'я, добра, земних благ побажати
Я хочу, єдина, в  святковий цей день!
Нехай солов'ї наспівають пісень,
Хай сонечко ніжно тебе поцілує,

Хай стелиться щастя  й  ніщо не дратує!
І хочу тебе обійняти швиденько, мамо, матусю,
Зі святом, рідненька!!!



От скінчились уроки, скінчилось навчання,
Розставання надходить нам час.
І звучать найщиріші і милі вітання
Й побажання найкращі для нас.
На лінійку зібралась уся наша школа
Й пролунає останній дзвінок.
І проляжуть дороги аж за виднокола,
В серці лишиться кожен урок.
11 років ви стежку до школи топтали
І по снігу й по щедрій росі.
В рідній школі росли і знання здобували
І дружити навчилися всі.
А тепер, ніби птахи, гніздо покидаєм,
Щоб пізнати життя й дивосвіт.
Прощавай, рідна школо, ми вже відлітаєм —
Нам бентежних сімнадцять літ!
Тут лишаєм дитинство і спогади чисті.
І йдемо в невідомі світи.
Рідна школо! По доброму і урочисто
Рідним вогником з вікон світи!
Ми виходимо звідси вершини долати
Та робити нові відкриття.
Рідна школо! Ми будем тебе пам’ятати
Кожен день, кожен раз — все життя!
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