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Учнівський вісник











1 квітня - цей день не внесений ні в які календарі знаменних дат і всенародних свят, але його цілком можна віднести до міжнародних, оскільки він з однаковим успіхом відзначається в Україні, Росії, Німеччині, Англії, Франції, в Скандинавії, і навіть на Сході. В одних країнах 1 квітня називають Днем сміху, в інших - Днем дурня. У цей день кожний готовий пожартувати над іншими, ніхто не застрахований від розіграшів і навіть самі серйозні та похмурі люди мимоволі посміхаються.

Важко сказати, звідки походить це свято. І взагалі, як багато хто вже встиг помітити, у всенародно улюблених свят є одна спільна риса - ніхто достовірно не знає, коли і чому вони виникли.

Звичай веселитися, жартувати й обманювати один одного саме 1 квітня існує в дуже багатьох країнах. Про виникнення першоквітневої традиції існує чимало різних гіпотез, що сходяться в одному: коріння її глибоко йдуть у середньовічну європейську карнавально-балаганну культуру. Найпоширеніша теорія говорить, що все було так. До 1582 року у Франції (яка в ту пору жила по юліанському календарі) Новий рік відзначали навесні - з 25 березня по 1 квітня. Потім влада вирішила ввести новий календар - григоріанський, і новорічні свята перенесли на звичний для нас час - 1 січня. Однак, через погано розвинені комунікації, звістка про це дійшла не до всіх, і багато хто продовжував через незнання, або з упертості, відзначати Новий рік як і раніше. Освічені громадяни завели звичай знущатися з невігласів: самим популярним жартом було непомітно причепити до спини бідолахи паперову рибину й дражнити його Poisson d' Avril ("квітнева риба"). Також існувала забавна традиція (вона жива й понині!) посилати довірливого простака куди-небудь із безглуздим дорученням.

Очевидно, що в 1 квітня більше глибоких корінь, адже подібні святаіснували й набагато раніше - наприклад, в Античності та Середньовіччі. У Древньому Римі в середині лютого (а зовсім не на початку квітня) відзначалося свято дурних. Історик Апулей вважав, що в Древньому Римі першоквітневий обман був пов'язаний зі святом на честь божества Сміху. Інші стверджують, що це свято зародилося ще в древній Індії, де 31 березня відзначали свято жартів. 
Також є припущення, що 1-го ж квітня в древньому світі жартували тільки ірландці, та й то на честь Нового року. Ісландські саги говорять, що звичай обманювати 1 квітня, був введений богами на згадку про Скадею, дочку Тіасса. Також відомо, що за старих часів у кельтів було свято на честь бога сміху. Всі ці звичаї можна вважати ранніми предками першоквітневого свята жартів.


Ти, кохана книжко, учиш нас, навчаєш,
Про усякі дивні речі нам оповідаєш!
...Тож гукнімо, діти: «Нашій книжці – слава!
В ній наука і розвага, втіха і забава!» 
Ю. Шкрумеляк
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45 років поспіль — починаючи з 1967 р., за рішенням Міжнародної ради дитячої книги, в день народження видатного датського письменника-казкаря Ганса Крістіана Андерсена — 2 квітня світ відзначає Міжнародний день дитячої книги. Святкування Міжнародного дня дитячої книги є наглядним показником того, що книга, яка створена саме для дитини, має великий вплив на формування її характеру та становлення як людини. Дитячі книги вбирають у себе дивовижний, невичерпний, чарівний світ, який дитина відкриває для себе саме завдяки книжці. Просто треба взяти в руки Книгу і ...опинитись в цьому світі...
Свято дитячої книги збирає в бібліотеках справжніх шанувальників літератури. 
Так, до дня дитячої книги у школі було проведено:
1. Книжкова виставка – перегляд «Сторінками казок Г. К. Андерсена».

Зав. бібліотекою Мамчур Т. П.
2. Віртуальна подорож по сторінках казок «Найкращі казки Г. К. Андерсена».

Зав. бібліотекою Мамчур Т. П.

3. Вікторина «Казки Андерсена» 3 – 4 класи.   Педагог – організатор Павлова Т. Г.
4. Літературна вікторина «Дивовижний казко град Андерсена» 5 – 6 класи.

Вчитель світ. літер. Михалюк Г. М.
Книжка скаржилась Мар’яні:
- Я у тебе не в пошані.
Звідкіля це на мені
Плями сині та масні?
Подивися, от сторінка:
Намальована хатинка, 
Під хатинкою маля, 
І написано: „ Це я”.
А за дві сторінки далі -
різні звірі небувалі:
сині, жовті, та рябі,
що не снилися тобі.
Люди кажуть: - Ой, чи я ти!?
Як тебе тепер читати?
Скільки ми читали книг,
А не бачили таких!

Задумайся як ти користуєшся книжками? 

Чи не поводишся ти з ними так, як дівчинка Мар’янка із вірша?
Яку користь тобі приносить книга?




Сьогодні в усьому світі православні відзначають Благовіщеня Пресвятої Богородиці. Перші відомості про Благовіщеня відносяться до 560 року, коли імператор Юстиніан вказав дату святкування Благовіщеня - 25 березня (7 квітня за новим стилем). Католики святкують Благовіщеня 25 березня.
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Назва свята - Благовіщеня - передає головний зміст пов'язаної з ним події: сповіщення Діві Марії благої вісті про зачаття і про народження Нею Богонемовля Христа. Це свято належить до двунадесятих неперехідних свят і відзначається щороку в один і той же квітневий день.

У цей день було прийнято відпускати птахів на волю. Ця традиція символізує звільнення душі від гріхів і святість помислів у таке світле свято.

Благовіщеня вважають святом весни і загального благоденствування у природі.

З Благовіщеням у народі пов'язані деякі старовинні звичаї. Кажуть, що на Благовіщеня «птах гнізда не в'є, дівчина коси не плете», тобто будь-яка робота вважається гріхом.







Квітень 2013рік











